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FR DISPOSITIFS D�ANCRAGES (conforme EN795 : 2012 type B, CENTS 16415 :2013) Notice d’utilisation et d’entretien

EN ANCHORAGE DEVICE (complying to EN795-type B, CENTS 16415 :2013) Operating instructions

IT DISPOSITIVO D’ANCORAGGIO (conforme a EN795 -B, CENTS 16415 :2013) Istruzioni d’uso e di manutenzione

ES DISPOSITIVOS DE ANCLAJE(conforme EN795 -B, CENTS 16415 :2013) Manual de instrucciones y mantenimiento

PT DISPOSITIVO DE ANCORAGENS (conforme a EN795 -B, CENTS 16415 :2013) Instru��es de utiliza��o e de manuten��o

NL BEVESTIGINGSSYSTEEM (voldoet aan norm EN795-B, CENTS 16415 :2013) Handleiding voor gebruik en onderhoud

DE VERANKERUNGSVORRICHTUNG (nach EN795 -B, CENTS 16415 :2013) Bedienungs  und wartungsanleitung

PL URZ�DZENIA KOTWICZ�CE (zgodny z EN795 -B, CENTS 16415 :2013) Instrukcja obs�ugi

EL ��������� ��������� (������� �� �� ������� EN795 -B, CENTS 16415 :2013)  ¡¢£⁄�¥ ƒ�§�¢¥ ¤�' ����§�¢�¢¥

ZH EN795-B , CENTS 16415 :2013)

CS KOTVIC“ ZA«“ZEN“ (v souladu s normou EN795 -B, CENTS 16415 :2013) Na provoz a ‹dr›bu

RO DISPOZITIVE DE ANCORARE (fin conformitate cu EN795-B, CENTS 16415 :2013) Instrucfliuni de utilizare°i de fintreflinere

HU KIK–T†SI ESZK–Z (EN795 -B megfelel, CENTS 16415 :2013) Haszn‡lati †s Karbantart‡si ·tmutatµ

HR NAPRAVA ZA U¶VR•‚ENJE (u skladu s normom EN795 -B, CENTS 16415 :2013) Upute za uporabu i odr›avanje

SV F–RANKRINGSANRODNING
(enlighet med standard EN795 -B, CENTS 16415 :2013) Informasjon om bruk og vedlikehold

DA FORANKRINGSANORDNINGER
(I overensstemmelse ed EN795 -B, CENTS 16415 :2013 standarden) Brugs  og vedligeholdelsesvejledning

FI ANKKUROINTILAITE (normin EN795-B, CENTS 16415 :2013) k„ytt”  ja huolto ohje

SK KOTVIACE ZARIADENIE (v s‹lade s normou EN795 -B, CENTS 16415 :2013) N‡vod na pou›»vanie a ‹dr›bu

RU …‰¾¿À‰`¿ ´ˆ˜À`¯ˆ˜˘`
(˙ ¨ÉÉ˚˙¸˚¨˚˙ÌÌ ¨É ¨˚˝˛ˇ˝—˚ÉÑ EN795 -B, CENTS 16415 :2013) Ì˛¨˚—ÒÓÔÌÕ ÖÉ ×Ó¨ÖØÒ˝˚˝ÔÌÌ Ì ÒÙÉˇÒ

ET ANKURDUSSEADE
(standardile EN795 -B, CENTS 16415 :2013 vastavate ohutusrihmade puhul) Kasutus  ja hooldusjuhend

SL SIDRNA NAPRAVA   (v skladu z EN795 -B, CENTS 16415 :2013) Navodila za uporabo in vzdr›evanje

LV STIPRINÚJUMA IERÛCE (atbilst EN795 :2012 -B, CENTS 16415 :2013 prasÜbÝm) LietoÞanas un tehniskÝs apkopes
instrukcija

LT TVIRTINIMO ßTAISAS
(atitinka EN795 -B, CENTS 16415 :2013 standarto reikalavimus) Naudojimo ir prie›iàros instrukcija

TR EMNÆYET SÆSTEMLERÆ (EN795-B, CENTS 16415 :2013 g”re) Iâletme ve bakim

UA …‰¾¿À‰¿ ¾Àªäå¿‰‰æ (˙çˇÖÉ˙çˇ˛É ˇÉ EN795 -B, CENTS 16415 :2013) ª˛¨˚—ÒÓÔçÕ Ł ¸Ó¨ÖØÒ˝˚˝ÔçØ

AR =Ṅ =Ṟ ṊF=ḽ =ṅEN795-B, CENTS 16415 :2013( Œºìíîïð æºìòóôıº Ḻṛ
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N O
N

afob`qflk
isNOMisNOMd

isNOMLisNOMdrpb=N=afob`qflkj^qbof^i j^qbof^i MAXIMUM USERS

FR MODELE Röförence UTILISATION 1
DIRECTION

ACIER
INOXYDABLE

ACIER
GALVANIS† Le nombre de personne maximum

EN MODEL Reference USE 1 DIRECTION STAINLESS
STEEL

GALVANIZED
STEEL Maximum users

IT MODELLO Riferimento UTILIZZO 1
direzione

Acciaio
inossidabile Acciaio zincato Numero di persone massimo

ES MODELO Referencia USO 1 direcciµn Acero inoxidable Acero galvanizado N‹mero m‡ximo de personas

PT MODELO Refer÷ncia UTILIZAłøO 1
sentido A�o inoxid‡vel A�o galvanizado N‹mero m‡ximo de pessoas

NL MODEL Referentie GEBRUIK 1 richting Oestvrij staal Verzinkt staal Maximum aantal personen

DE MODELL Referenz EINSATZ in 1
Richtung Edelstahl Verzinkter stahl Maximale Personenanzahl

PL MODEL Symbol UœYWANIE 1
kierunek Stal nierdzewna Stal galwanizowana Maksymalna liczba osµb

EL ��ß � ��¡'¤ü¥ ý���� 1
¤���þÿ���¢

ϠЌЎЍЄϾЃИГЎВ
ЖϻЊДЁЀВ

ϢЀЊЁЀЌЈВЋϼЌЎВ
ЖϻЊДЁЀВ ϫϼЂЈВГЎБ=ЀАЈЇЋЛБ=ЀГЛЋИЌ

ZH 1

CS MODEL Reference mlrƻċsÿkċ=´1
±«ř°³ Nerezov‡ ocel Pozinkovan‡ ocel Maxim‡ln»®´ª£¬Ļ=®ŋ£²=± 

RO MODELo£¤£°§¬ơŁUTILIZARE 1 direcflie Oflel inoxidabil Oflel galvanizat k³«Ł°=«~¶§«=¢£=®£°±~¬£

HU MODELL Cikksz‡m e^pwkÿi^q=N=§°ğ¬·Rozsdamentes
acöl Horganyzott acöl Max. szemölyek sz‡ma

HR MODEL Referenca UPORABA 1 smjera k£¦°ŏ~¨³Ņ§=ŋ£ª§©d~ª´~¬§¸§°~¬=ŋ£ª§©Maksimalan broj osoba

SV MODELL Referens ^ksĂkakfkd=N
riktning o±²¤°§=±²ģªd~ª´~¬§±£°~¢=±²ģªMaximalt antal personer

DA MODEL Reference BRUG 1 retning o³±²¤°§²=±²ģªd~ª´~¬§±£°£²=±²ģªMaksimalt antal brugere

FI MALLI Tuotenimike hĂvqqĔ=N-
suuntainen Ruostumaton ter„s Galvanoitu ter„s Suurin sallittu henkil”m„„r„

SK MODELo£¤£°£¬ŋ¬ħ=ŋī±ªmlrƻfqfb=N=±«£°Nehrdzavej‹ca
¡£ż d~ª´~¬§¸´~¬ğ=¡£żj~¶§«ğª¬·=®ŋ£²=±Ĳ 

RU ѫѭѣѤѪѻˆÖ—˝˙Ó˝ ѧѰѮѭѪѻѦѭѡџѬѧѤ
˙ 1 ˛˝Ö—˝˙Ø¸˛ÌÌ

Ѭ҄ҏ҅ѿҁ҄ҝҘѿҞ
ҐґѿҊқ

`ÔÌ˛ÓÉ˙˝˛˛˝Õ
ҐґѿҊқ

ѫѿ҉Ґ҇ҋѿҊқҌҍ҄=҉ҍҊ҇Җ҄Ґґҁҍ
ҎҍҊқ҆ҍҁѿґ҄Ҋ҄҈

ET MUDEL Viitenr KASUTAMINE 1
suunas Roostevaba teras Tsingitud teras Maksimaalne inimeste arv

SL MODEL Referenca UPORABA v 1 smeri k£°¨~´£ŋ£=¨£©ªPocinkano jeklo k~¨´£ŋ¨£Þtevilo oseb

LV MUDEL NorÝde LIETO•ANA 1
virzienÝ

k£°Ʃ±ő¨Ɵ~§±
²ő°~³¢± d~ª´~¬§¸ő²±=²ő°~³¢±MaksimÝlais personu skaits

LT MODELIS Nuoroda 1-os krypties
PANAUDOJIMAS

Neràdijantis
plienass Galvaninis plienas a~³¥§~³±§~§=¬~³¢²¨Ʊ

TR MODEL Referans 1·Ĵ¬ªĺ=hrii^kfjPaslanmaz �elik Galvanize �elik j~©±§«³«=©§Ɲ§=±~·ů±ů

UA ѫѭѣѤѪѻÖÉ¨ÌØ˝˛˛Õ ѡѧѩѭѯѧѰѱџѬѬѾ=N
˛˝Ö—ÕÑÓÒ Ѭ҄ҏ҅ѿҁҥҝҖѿ=ҐґѿҊқѭҕ҇Ҍ҉ҍҁѿҌѿ=ҐґѿҊқѫѿ҉Ґ҇ҋѿҊқҌѿ=҉ҥҊқ҉ҥҐґқ=Ҋҝ҃҄҈

AR ṄḺ= Ṅ =ṘḺṂ Ḻ=ḽ1 ==ḶṂ =Ṙṛ =ṃ ṛ=ṃ ṛṖ ṅ = Ṋ ṙ Ṃ = Ḻ=Ṃ Ḻ



isNOMJisNOMd=^¬¡¦°~¥£=¢£´§¡£rma^qbW=NSKNOKOMNRPLVSB.P. 140 - ZAC de La Peyroli�re
84405 APT CEDEX - FRANCE

q^_ib=lc=obcbobk`bp
EN795 (1 person) CENTS 16415 (2 persons)

LV120G LV120 LV120G LV120
TECHNICAL INFORMATION 1 direction 1 direction 1 direction 1 direction
Peak of force (kN) 9.4 8.9 10.8 10.8
Deflection of anchor device (mm) 13 9 10 3
Displacement of anchor point (mm) 4 2 4 6
Static test Load applied (kN) 12 12 13 13

EN PEAK OF FORCE DEFLECTION OF ANCHOR
DEVICE

DISPLACEMENT OF
ANCHOR POINT

STATIC TEST LOAD
APPLIED

FR Pic de force Döviation du dispositif d’ancrage Döplacement du point
d’ancrage Charge d’essai statique appliquö

IT Picchetto di supporto Deviazione del dispositivo di
ancoraggio

Spostamento del punto di
ancoraggio Carica per il test statico applicato

ES Pico de fuerza Deflexiµn del dispositivo de
anclaje

Desplazamiento del punto de
anclaje

Prueba est‡tica con carga
aplicada

PT Pico de for�a Desvio do dispositivo de
ancoragem

Desloca��o do ponto de
ancoragem

Carga de ensaio est‡tica
aplicada

NL Piekkracht Omleiding van het
bevestigingssysteem

Verplaatsing van het
bevestigingspunt Statische testlading toegepast

DE H”chstlast Ausschlag der
Verankerungsvorrichtung

Verschiebung des
Anschlagpunkts ^¬¥£µ~¬¢²£=±²~²§±¡¦£=m°ĺ¤ª~±²

PL Si�a maksymalna l¢¡¦·ª£¬§£=³°¸Ń¢¸£¬§~
©²µ§¡¸Ń¡£¥

Przemieszczanie punktu
©²µ§¡¸Ń¡£¥ p²~²·¡¸¬·=²£±²= ¡§Ńƺ£¬§~

EL ϫϼЂЈВГІ=ЃМЌЀЋІϠЏЛЉЊЈВІ=ГІБ=ЃЈϻГЀЍІБ�£¤þ���¢¥
ϫЄГϻЇЄВІ=ГЎД=ВІЋЄϾЎД

�£¤þ���¢¥
ϤЕЀАЋЎВЋϼЌЎ=ЕЎАГϾЎ=ВГЀГЈЉϽБ

¡�¤'�§¥

ZH

CS Maxim‡ln» s»la s·¡¦Ļª£¬ī=©²´§¡ī¦=¸~Ɨī¸£¬īPosunut» kotvic»ho bodu m³Ƽ§²ħ=¸~²īƼ£¬ī=®Ɨ§=±²~²§¡©ħ
zkouÞce

RO sĠ°¤=¢£=¤°əŁ Abaterea dispozitivului de
ancorare

Deplasarea punctului de
ancorare

p~°¡§¬Ł=¢£=²£±²~°£=±²~²§¡Ł
~®ª§¡~²Ł

HU `±ĸ¡±£°Ə A kik”tösi eszk”z elhajl‡sa A kik”tösi pont ‡thelyezöse Alkalmazott statikus teher prµba

HR VrÞna sila l²©ª¬=¬~®°~´£=¸~=³ŋ´°ƟŅ£¬¨£m«~©=²ŋ©£=®°§ŋ´°ƟŅ£¬¨~m°§«§¨£¬¨£¬=±²~²§ŋ©=§±®§²¬
®²£°£Ņ£¬¨£

SV Top av styrka Avvikelse av f”rankringsenhet F”rskjutning av
f”rankringspunkt Statisk provbelastning till„mpats

DA Maksimal kraft Forankringsanordningens
afvigelse

Udskiftning af
forankringspunkt ^¬´£¬¢²=±²~²§±©=®°Ķ´£ £ª~±²¬§¬¥

FI Huippuvoima Ankkurointilaitteen taipuma Ankkurointipisteen siirtym„ Staattinen testikuormitus

SK ƞ®§ŋ©´ğ=±§ª~l¢¡¦Ļª©~=©²´§~¡£¦=±·±²ħ«£Presun kotviaceho bodu wğƣ~Ƽ=~®ª§©´~¬ğ=®ŋ~±
staticköho testu

RU Ѯ҇҉=Ґ҇ҊҚ ѭґ҉ҊҍҌ҄Ҍ҇҄=ѿҌ҉҄ҏҌҍ҂ҍ
ҒҐґҏҍ҈Ґґҁѿ Ѱҋ҄Ҙ҄Ҍ҇҄=ѿҌ҉҄ҏҌҍ҈=ґҍҖ҉҇Ѭѿ҂ҏҒ҆҉ѿI=Ҏҏ҇Ҋҍ҅҄ҌҌѿҞ=ҁҍ

ҁҏ҄ҋҞ=Ґґѿґ҇Җ҄Ґ҉҇Ҕ=҇ҐҎҚґѿҌ҇҈

ET Tippj�ud Ankurdusseadme k�rvalekalle Ankurdusseadme nihkumine Rakendatud staatiline
katsekoormus

SL NajviÞja sila l¢©ª¬=±§¢°§Ɵŋ~m°£«§©=±§¢°¬£=²ŋ©£r®°~ ª¨£¬~=®°£±©³±¬~=±²~²§ŋ¬~
obremenitev

LV p®ő©~=´§°±²¬£m§£ĿŵőƟ~¬Ŀ±=§£°ũ¡£±=¬´§°¸£±m§£ĿŵőƟ~¬Ŀ±=®³¬©²~
pÝrvietoÞana

Veiktais statiskÝs slodzes
§¸«őš§¬Ŀ¨³«±

LT Did›iausia atlaikoma
¨ŕ¥~ q´§°²§¬§«=ŭ°£¬¥§¬§=¬³©°·®§±q´§°²§¬§«=²~Ɵ©=®£°©ŕª§«~±Taikomas bandymas statine

apkrova

TR Kuvvet piki ^±©ů=±§±²£«§¬§¬=±~®«~±ů^±©ů=¬©²~±ů¬ů¬hareketi r·¥³ª~¬~¬=±²~²§©=²£±²=·ĺ©ĺ

UA ѫѿ҉Ґ҇ҋѿҊқҌѿ=Ґ҇Ҋѿѡҥ҃Ҕ҇Ҋ҄ҌҌҞ=ѿҌ҉҄ҏҌҍ҂ҍ
Ҏҏ҇Ґґҏҍҝ

Ѯ҄ҏ҄ҋҥҘ҄ҌҌҞ=ґҍҖ҉҇
Ó—çÖØ¸˛˛Õ

Ѱґѿґ҇ҖҌҥ=ҁ҇ҎҏҍҀҒҁѿҌҌҞ
ҌѿҁѿҌґѿ҅҄ҌҌҞҋ

AR Ḽṛ Ḻ=ḼṛṄṃḴ Ṅ Ḻ=ṅ =ṔḺṄ ḺṊ Ṅ Ḻ= Ṋ = ḺṅḸḽ Ḻ=Ṅ Ḻ=ṗ =ṕ Ṋ
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DESIGNATION & DESCRIPTION DESIGNATION & DESCRIPTION

FR
Syst�me d�ancrage con�u afin d�assurer la söcuritö
¢£±=®£°±¬¬£±=£¤¤£¡²³~¬²=¢£±=§¬²£°´£¬²§¬±=Ğ
proximitö d�une fen÷tre ou d�un encadrement de porte
ķ=ª£risque de chute est existant.

HR
p³±²~´=¸~=³ŋ´°ƟŅ£¬¨£=¢§¸~¨¬§°~¬=¢~= §=±§¥³°~ª~
sigurnost osoba koje obavljaju radnje blizu prozora ili
okvira vrata gdje postoji rizik od pada.

EN
Anchor system designed to ensure the safety of
persons performing operations near a window or door
frame where there is a risk of falling.

SL
Sidrni sistem, zasnovan tako, da zagotavlja varnost
oseb, ki izvajajo dela v bli›ini okna ali okvirja vrat,
kjer obstaja nevarnost padca.

IT
Sistema di ancoraggio concepito al fine di assicurare
la sicurezza delle persone che effettuano interventi in
®°±±§«§²Ğ=¢§=³¬~=¤§¬£±²°~==¢§=³¬~=¡°¬§¡£=¢§=®°²~=´£
esiste il rischio di caduta.

SV
F”rankringssystem utformade f”r att garantera
s„kerheten f”r personer som utf”r ett arbete n„ra ett
f”nster eller en d”rrkarm d„r det finns en fallrisk.

ES
p§±²£«~=¢£=~¬¡ª~¨£=¢§±£į~¢=®~°~=~±£¥³°~°=ª~
seguridad de las personas que realizan operaciones
cerca de una ventana o del marco de una ventana o
del marco de una puerta donde hay riesgo de ca»da.

DA
Forankringssystem, der er designet til at sikre
±§©©£°¦£¢£¬=¤°=®£°±¬£°I=¢£°=³¢¤Ķ°£°=§¬¢¥°£ =§
¬Ĥ°¦£¢£¬=~¤=£²=´§¬¢³£=£ªª£°=¢Ķ°°~««£I=¦´°=¢£°=£°
risiko for fald.

PT
Sistema de ancoragem concebido para garantir a
seguran�a das pessoas que realizam interven��es na
proximidade de uma janela ou enquadramento de
porta onde est‡ presente o risco de queda.

FI
Ankkurointij„rjestelm„ on suunniteltu varmistamaan
ikkunoiden tai ovikehysten luona ty”skentelevien
turvallisuus paikoissa, joissa on putoamisriski.

NL

Bevestigingssysteem dat is ontworpen om de
veiligheid te garanderen van mensen die
werkzaamheden uitvoeren in de buurt van een raam
of een deurkozijn waarbij er een risico bestaat te
vallen.

SK
K²´§~¡§=±·±²ħ«=³°ŋ£¬Ļ=¬~=¸~§±²£¬§£= £¸®£ŋ¬±²§
±Ĳ =´·©¬ğ´~¨ĸ¡§¡¦=®°ğ¡£=´= ªī¸©±²§=©§£¬=~ª£ 
r‡mov dver», kde hroz» riziko p‡du.

DE
Verankerungssystem, das zur Gew„hrleistung der
Sicherheit von Personen gegen Absturzrisiken bei
Arbeiten in Fenstern„he oder in der N„he von
qĺ°°~¦«£¬=£¬²µ§¡©£ª²=µ³°¢£K

ET
^¬©³°¢³±±ĺ±²££«I=«§±=¬=®°¨£©²££°§²³¢=±£ªª£©±I=£²
tagada akende v�i ukseraamide l„heduses, kus on
kukkumisoht, t””tavate isikute ohutus.

PL
p·±²£«=©²µ§£¬§~=¸~®°¨£©²µ~¬·I= ·=¸~®£µ¬§Ņ
 £¸®§£¡¸£Ƃ±²µ=±ı =µ·©¬³¨Ń¡·¡¦=®°~¡£=µ=® ª§ƺ³
okna lub otworu na drzwi, gdzie istnieje ryzyko
upadku.

RU
џҌ҉҄ҏҌѿҞ=Ґ҇Ґґ҄ҋѿ=Ҏҏ҄҃Ҍѿ҆ҌѿҖ҄Ҍѿ=҃ҊҞ
ҍҀ҄ҐҎ҄Җ҄Ҍ҇Ҟ=Ҁ҄҆ҍҎѿҐҌҍҐґ҇=Ҋҝ҃҄҈I=ҁҚҎҍҊҌҞҝҘ҇Ҕ
Ó˝ÓÌ¸ -Ҋ҇Ҁҍ=ҏѿҀҍґҚ=ҁҀҊ҇҆҇=ҍ҉ҍҌҌҍ҈=҇Ҋ҇=҃ҁ҄ҏҌҍ҈
҉ҍҏҍҀ҉҇I=҂҃҄=ҐҒҘ҄ҐґҁҒ҄ґҍҎѿҐҌҍҐґқ=Ҏѿ҃҄Ҍ҇ҞK

EL
ϤЌЀ=ВМВГІЋЀ=ЀЂЉМАИВІБ=ВЖЄЃЈЀВЋϼЌЎ=ЂЈЀ=ГІЌ
ЄЍЀВЕϻЊЈВІ=ГІБ=ЀВЕϻЊЄЈЀБ=ГИЌ=ЀГЛЋИЌ=ЏЎД=ЄЉГЄЊЎМЌ
ЄАЂЀВϾЄБ=ЉЎЌГϻ=ВD=ϼЌЀ=ЏЀАϻЇДАЎ=Ͻ=ВГЎ=ЏЊЀϾВЈЎ
ЏЛАГЀБ=ЛЏЎД=Ў=ЉϾЌЃДЌЎБ=ЏГНВІБ=ЄϾЌЀЈ=ДЏЀАЉГЛБK

LT
rƼ©~ §¬§«=±§±²£«~I=±³©³°²~I=©~¢= Ʃ²Ʊu›tiktintas
Ƽ«¬§Ʊ=±~³¥³«~±I=~²ª§£©~¬²=®£°~¡§¨~±=¬£²ª§=ª~¬¥Ʊ
°ŕ«Ʊ=~°=¢³°Ʊ=±²~©²ƱI=©³°=·°~=¬³©°§²§«=®~´¨³±K

ZH LV
StiprinÝjuma ±§±²ő«~I=©~±=°~¢ũ²~I=ª~§=¬¢°Ɵ§¬Ŀ²³
droÞÜbu personÝm, kuras veic darbÜbas loga tuvumÝ
vai durvju rÝmjos, kur pastÝv kritiena risks.

CS
h²´§¡ī=±·±²ħ«=³°ŋ£¬Ļ=©¸~¨§Ɵ²ř¬ī= £¸®£ŋ¬±²§=± 
pracuj»c»ch v ªī¸©±²§=©¬~=¬£ =¸ğ°³ ¬ī=¢´£ƗīI=©¢£
hroz» rizikop‡du.

TR
aĺƝ«£²£¦ª§©£±§¬§¬=ª¢³ŝ³=®£¬¡£°£=´£·~=©~®ů
©~±~±ů¬ů¬=·~©ů¬ů¬¢~=§Ɲª£«=¥£°ĥ£©ª£Ɲ²§°£¬=©§Ɲ§ª£°§¬
¥ĺ´£¬ª§ŝ§¬§=±~ŝª~«~©=ĺ¸£°£=²~±~°ª~¬«ůƝ= §°=~¬©°~¨
sistemidir.

RO
Sistem de ancorare conceput pentru a asigura
±£¡³°§²~²£~=®£°±~¬£ª°=¡~°£=°£~ª§¸£~¸Ł=§ntervenə§§=Ĭ¬
apropierea unei ferestre sau a unui ancadrament de
uɗŁ=³¬¢£=£¶§±²Ł=°§±¡³ª=¢£=¡Ł¢£°£K

UA
ҕ҄=Ґ҇Ґґ҄ҋѿ=҉ҏҥҎҊ҄ҌҌҞI=Ҏҏ҇҆ҌѿҖ҄Ҍѿ=҃ҊҞ
҂ѿҏѿҌґҒҁѿҌҌҞ=Ҁ҄҆Ҏ҄҉҇=ҍҐҥҀI=Ҙҍ=Ҏҏѿҕҝҝґқ=Ғ
Ҁ҄҆ҎҍҐ҄ҏ҄҃Ҍҥ҈=ҀҊ҇҆қ҉ҍҐґҥ=҃ҍ=ҁҥ҉Ҍѿ=ѿҀҍ=҃ҁ҄ҏҌҍҦ
ҏѿҋ҇I=Ҟ҉Ҙҍ=ҥҐҌҒң=ҏ҇҆҇҉=Ҏѿ҃ҥҌҌҞ

HU
Kik”tösi rendszer, amely arra szolg‡l, hogy biztos»tsa
azoknak a szemölyek biztons‡g‡t, akik ablak vagy
ajtµkeret k”zelöben vögeznek beavatkoz‡sokat vagy
fenn‡ll az esös kock‡zata.

AR =ḽ Ḻ=ṃ =ṙṛ ṛ =ṙ ṃ Ḻ=Ṉ Ḻ= =ṙ =Ṙ =ḽ =Ṙ ṋ
Ṋṛ Ḻ=ṄṊ =ṉṄ =ḻ =ṛḶ=Ḽṃ =Ṅ ṊḸ=ṙ =ḻṄ.
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FR Lire la notice d�instruction avant utilisation. Toutes utilisations autres que celles döcrites dans cette
¬²§¡£=±¬²=Ğ=£¶¡ª³°£K Logo marque du mod�le

EN Read the instructions before use. Any use other than these described in this leaflet are to
be excluded. Model brand logo

IT Prima dell�uso leggere le istruzioni. Ć=£±¡ª³±=¯³~ª³¬¯³£=³±=¢§´£°±=¢~=¯³£ªª§=¢£±¡°§²²§=¬£ªª~
presente istruzione. Logo e marca del modello

ES Lea el folleto de instrucciones antes de su
utilizaciµn.

Queda excluida cualquier otra utilizaciµn distinta a las
descritas en este manual de instrucciones. Logo marca del modelo

PT Ler atentamente as instru��es antes de
utilizar.

Quaisquer utiliza��es para alöm daquelas descritas
nestas instru��es dever�o ser exclu»das. Logotipo marca do modelo

NL Gelieve voor gebruik de
gebruiksaanwijzing te lezen.

Alleen geschikt voor het in deze handleiding omschreven
gebruik. Logo merk van het model

DE Vor der Benutzung Gebrauchsanleitung
lesen!

Alle anderen Verwendungen, die nicht hier beschrieben
±§¬¢I=±§¬¢=~³±¸³±¡¦ª§£ĝ£¬K Markenlogo des Modells

PL m°¸£¢=³ƺ·¡§£«=¬~ª£ƺ·=¸~®¸¬~Ņ=±§ŗ=¸
§¬±²°³©¡¨ŃK

t±¸£ª©§£=¸~±²±µ~¬§~=¬§£¸¥¢¬£=¸=¬§¬§£¨±¸Ń=§¬±²°³©¡¨Ń
±Ń=¬§£¢¸µª¬£K Logo marki modelu

EL ϣЈЀЁϻВГЄГЈБЎЃІЂϾЄБЖАϽВІБЏАЈЌЀЏЛГІЖАϽВ
¢.

ϛЊЄБ=ЎЈ=ЖАϽВЄЈБ=ϻЊЊЄБ=ЀЏЛ=ЀДГϼБ=ЏЎД=ЏЄАЈЂАϻЕЎЌГЀЈ=ВГЎ
ЏЀАЛЌ=ЄЂЖЄЈАϾЃЈЎ=ЇЀ=ЏАϼЏЄЈ=ЌЀ=ЀЏЎЉЊЄϾЎЌГЀЈK

ϪЎЂЛГДЏЎ=ЋϻАЉЀБ
ЋЎЌГϼЊЎД

ZH

CS mƗ£¢=®³Ƽ§²ī«=±§®Ɨ£ŋ²ř²£=®©·¬·KVeÞkerö jinö pou›it» ne› je pops‡no v tomto manu‡lu jsou
´·ª³ŋ£¬· i¥=¸¬~ŋ£¬ī=«¢£ª³

RO Citifli instrucfliunile finainte de utilizare. q~²£=³²§ª§¸Ł°§ª£I=~ª²£ª£=¢£¡Ġ²=¡£ª£=¢£±¡°§±£=Ĭ¬=~¡£±²
«~¬³~ª=²°£ ³§£=±Ł=¤§£=£¶¡ª³±£Ki¥³ª=«~°¡Łal modelului

HU A haszn‡lati ‹tmutatµt minden haszn‡lat
£ªƏ²²=£ª=©£ªª=ª´~±¬§K

j§¬¢£¬=~¸=ĸ²«³²~²ı ~¬=¤¥ª~ª²~©²ıª=£ª²ħ°Ə=¦~±¸¬ğª~²
kiz‡rt. M‡rkanöv ös logo

HR m°§¨£=³®°~ £=®°ŋ§²~²£=³®³²£Kp´§=©°§±²§=±§«=¬§¦=®§±~¬§¦=³=´«=®°§°³ŋ¬§©³=±³= §²§
§±©ª¨³ŋ£¬§ Logo  marke modela

SV L„s bruksanvisningen innan anv„ndning. ^ªª~=~¬¢°~=~¬´Ģ¬¢¬§¬¥±«°ģ¢£¬=Ģ¬=¢£=±«= £±©°§´±=§
denna manual kommer att uteslutas M„rkets logotyp

DA §¬±²°³©²§¬±¦Ĥ¤²£²=¤Ķ°=§ °³¥²~¥¬§¬¥KAlle andre anvendelser end dem, der beskrives i denne
manual, skal udelukkes i¥=¤°=«¢£ª«Ĥ°©£²

FI Lue k„ytt”ohje ennen k„ytt”„. Kaikki muuhun kuin t„ss„ oppaassa kuvatut toimet j„„v„t
soveltamisalan ulkopuolelle Merkkilogo

SK m°£¢=®³Ƽ§²ī«=±§=®°£ŋī²~¨²£=¬ğ´¢=¬~
pou›»vanie.

VÞetky inö pou›itie ako je pop»sanö v tomto manu‡li s‹
´·ªĸŋ£¬ħ i¥=¸¬~ŋ©·=«¢£ª³

ET Enne kasutamist lugege juhend l„bi. Igasuguseks kasutamiseks, v„lja arvatud k„esolevas
juhendis kirjeldatud ei ole lubatud Toote kaubam„rk

SL Prosimo, preberite navodila pred uporabo. s±£=¢°³¥£=³®°~ £I=©²=±=®§±~¬§=´=²£«=®°§°ŋ¬§©³=¨£
²°£ ~=§¸©ª¨³ŋ§²§ Logo in oznaka modela

LT m°§£Ɵ=¬~³¢¢~«§=®£°±©~§²·©§²£=§¬±²°³©¡§¨ŃKVisi, iÞskyrus tas, kurios apraÞytos Þiame vadove turi bàti
iÞbrauktos

j¢£ª§=®°£©ŕ±=Ƽ£¬©ª
logotipas

LV Pirms lietoÞanas izlasÜt lietoÞanas
instrukciju.

Visiem lietoÞanas veidiem, kas nav aprakstÜti ÞajÝ
°©~±¥°Ŀ«~²Ŀ=§°=¨Ŀ§¸±ªő¢¸

j¢£ź~=®°£ŋ³=¸ũ«£±
logotips

RU Ѯ҄ҏ҄҃҇ҐҎҍҊқ҆ҍҁѿҌ҇҄ҋI
ҍ҆Ҍѿ҉ҍҋ҇ґқҐҞҐ҇ҌҐґҏҒ҉ҕ҇҄҈K

ѡҐ҄=ҁ҇҃ҚI=҉ҏҍҋ҄=ҍҎ҇ҐѿҌҌҚҔ=ҁ=҃ѿҌҌҍҋ=ҏҒ҉ҍҁҍ҃Ґґҁ҄I
҃ҍҊ҅ҌҚ=ҀҚґқ=҇Ґ҉ҊҝҖ҄ҌҚ Ѫҍ҂ҍґ҇ҎDeltaPlus

TR ĺ°£²§¡§=²~°~¤ů¬¢~¬=±~ŝª~¬~¬
bilgilerebaâvurun.

_³= °Ɲĺ°¢£=~ĥů©ª~¬~¬= ³= ~Ɲ©~=¦£°¦~¬¥§= §°=©³ªª~¬ů«ů
dahil edilmelidir. q~°~¤ů¬¢~¬j~°©~

UA ѣ҇ҁK=ҥҌҐґҏҒ҉ҕҥҦ=ҁ҇ҏҍҀҌ҇҉ѿѠҒ҃қ-Ҟ҉҄=ҁ҇҉ҍҏ҇ҐґѿҌҌҞI=҉ҏҥҋ=ҍҎ҇ҐѿҌҍ҂ҍ=ҁ=ҕқҍҋҒ
҃ҍ҉Ғҋ҄ҌґҥI=Ҍ҄ҋҍ҅Ҋ҇ҁ҄K i¥=ґҍҏ҂ҍҁѿҋѿҏ҉ѿ

AR ṄḶṂ ṂḼṂ =ṙṛ =ṙḶ=ṗ Ṃ Ḻ=ḺṃỔ= = ṛ= Ḻ=Ṗ =ṙ =ṜṄ Ḻ=ḽ ḺṂ Ḻ=ṅḺṄṊ Ḻ= = Ḹ= =Ṅ Ḻ=ṅ Ṅ Ḻ
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co
klqf`b=aDrqfifp^qflk=bq=aDbkqobqfbk

afpmlpfqfc=a ^k`o^dbp=E`lkclojb=bkTVR_C=`bkqp=NSQRWOMNPF
fkpqor`qflkp=a bjmilfW
`£²²£¬²§¡£=¢§²=Ĩ²°£=²°~¢³§²£=E±£ª¬=ª~=°ħ¥ª£«£¬²~²§¬=£¬=´§¥³£³°FI=®~°=ª£=°£´£¬¢£³°I=¢~¬±=ª~=ª~¬¥³£=¢³=®~·±=ķ
ª ħ¯³§®£«£¬²=£±²=³²§ª§±ħK
`£²²£=¬²§¡£=¢§²=Ĩ²°£=ª³£=£²=¡«®°§±£=®~°=ª ³²§ª§±~²£³°=~´~¬²=¢ ³²§ª§±£°=ªDbmfK
i£±=«ħ²¦¢£±=¢ £±±~§±=¢ħ¡°§²£±=¢~¬±=ª£±=¬°«£±=¬£=°£®°ħ±£¬²£¬²=®~±=ª£±=¡¬¢§²§¬±=°ħ£ªª£±=¢ ³²§ª§±~²§¬Kfª=£±²=~ª°±
§«®°²~¬²=¢ ħ²³¢§£°=¡¦~¯³£=±§²³~²§¬=¢£=²°~´~§ª=£²=¯³£=¡¦~¯³£=³²§ª§±~²£³°=±§²=®~°¤~§²£«£¬²=¤°«ħ=~³¶=¢§¤¤ħ°£¬²£±
²£¡¦¬§¯³£±=~¤§¬=¢£=¡¬¬~§²°£=ª£±=ª§«§²£±=¢£±=¢§¤¤ħ°£¬²±=¢§±®±§²§¤±K
iD³²§ª§±~²§¬=¢£=¡£²=bmf=£±²=°ħ±£°´ħ£=Ğ=¢£±=®£°±¬¬£±=¡«®ħ²£¬²£±=~·~¬²=±³§´§=³¬£=¤°«~²§¬=~®®°®°§ħ£=³=®ħ°~¬²
±³±=ª~=°£±®¬±~ §ª§²ħ=§««ħ¢§~²£=¢D³¬=±³®ħ°§£³°=¡«®ħ²£¬²Ki~=±ħ¡³°§²ħ=¢£=ª ³²§ª§±~²£³°=¢ħ®£¬¢=¢£=ª £¤¤§¡~¡§²ħ
¡¬±²~¬²£=¢£=ª bmfI=¢£=±~=°ħ±§±²~¬¡£=£²=¢£=ª~= ¬¬£=¡«®°ħ¦£¬±§¬=¢£±=¡¬±§¥¬£±=¢£=¡£²²£=¬²§¡£=¢ ³²§ª§±~²§¬K
iD³²§ª§±~²£³°=£±²=®£°±¬¬£ªª£«£¬²=°£±®¬±~ ª£=¢£=²³²£=³²§ª§±~²§¬=¢£=¡£²=bmf=¯³§=¬£=±£°~§²=®~±=¡¬¤°«£=~³¶
®°£±¡°§®²§¬±=¢£=¡£²²£=¬²§¡£=£²=£¬=¡~±=¢£=¬¬J°£±®£¡²=¢£±«£±³°£±=¢£=±ħ¡³°§²ħ=~®®ª§¡~ ª£±=Ğ=ªDbmf=ħ¬¬¡ħ£±=®~°
¡£²²£=¬²§¡£K
iD³²§ª§±~²§¬=¢£=¡£²=bmf=£±²=°ħ±£°´ħ£=Ğ=¢£±=®£°±¬¬£±=£¬= ¬¬£=±~¬²ħI=¡£°²~§¬£±=¡¬¢§²§¬±=«ħ¢§¡~ª£±=®³´~¬²
~¤¤£¡²£°=ª~=±ħ¡³°§²ħ=¢£=ª ³²§ª§±~²£³°I=£¬=¡~±=¢£=¢³²£=¡¬²~¡²£°=³¬=«ħ¢£¡§¬K
r²§ª§±~²§¬=§¬²£°¢§²£=Ğ=²³²£=®£°±¬¬£=±³±=§¬¤ª³£¬¡£=¢£=¢°¥³£±I=~ª¡ª±I=«ħ¢§¡~«£¬²±=®±·¡¦²°®£±=£²¡=KKK
o£±®£¡²£°=±²°§¡²£«£¬²=ª£±=¡¬±§¥¬£±=¢ ³²§ª§±~²§¬I=¢£=´ħ°§¤§¡~²§¬I=¢ £¬²°£²§£¬=£²=¢£=±²¡©~¥£K
`£=®°¢³§²=£±²=§¬¢§±±¡§~ ª£=¢D³¬=±·±²Ħ«£=~¬²§¡¦³²£=¥ª ~ª=EbkPSPF=¢¬²=ª~=¤¬¡²§¬=£±²=¢£=«§¬§«§±£°=ª£=°§±¯³£=¢£
 ª£±±³°£=¡°®°£ªª£=ª°±=¢£=¡¦³²£±K`£=®°¢³§²=¢§²=Ĩ²°£=£¬ª£´ħ=~®°Ħ±=³±~¥£K=`£=®°¢³§²=¢£´°~§²=Ĩ²°£=³¬=ħªħ«£¬²
®£°±¬¬£ª=¢³=±·±²Ħ«£I=ª°±¯³£=¡£ª~=£±²=~®®ª§¡~ ª£K
^´~¬²=²³²£=³²§ª§±~²§¬I=±£=°£®°²£°=~³¶=°£¡««~¬¢~²§¬±=¢ ³²§ª§±~²§¬=¢£=¡¦~¯³£=¡«®±~¬²=¢³=±·±²Ħ«£K
^®°Ħ±=³²§ª§±~²§¬I=£¬ª£´£°=¡£=¢§±®±§²§¤=¢ ~¬¡°~¥£=£²=ª£=±²¡©£°=±£ª¬=ª£±=§¬±²°³¡²§¬±=¢£=±²¡©~¥£K
i£=¦~°¬~§±=¢ ~¬²§¡¦³²£=EbkPSNF=£±²=ª£=±£³ª=¢§±®±§²§¤=¢£=®°ħ¦£¬±§¬=¢³=¡°®±=¯³ §ª=±§²=®£°«§±=¢ ³²§ª§±£°=¢~¬±=³¬
±·±²Ħ«£=¢D~°°Ĩ²=¢£=¡¦³²£Ki£=¦~°¬~§±=¢ ~¬²§¡¦³²£=EbkPSNF=£±²=ª£=±£³ª=¢§±®±§²§¤=¢£=®°ħ¦£¬±§¬=¢³=¡°®±=¯³ §ª=±§²
®£°«§±=¢ ³²§ª§±£°=¢~¬±=³¬=±·±²Ħ«£=¢D~°°Ĩ²=¢£=¡¦³²£K
i£=¦~°¬~§±=¢ ~¬²§¡¦³²£=EbkPSNF=£±²=°£ª§ħ=~³¶=~³²°£±=ħªħ«£¬²±¢³=±·±²Ħ«£=®~°=¢£±=¡¬¬£¡²£³°±=EbkPSOFK
a~¬±=¡£±=¡~±I=°£±®£¡²£°=ª£±=¡¬±§¥¬£±=¢ħ¡°§²£±=¢~¬±=ª~=¬²§¡£=¢ ³²§ª§±~²§¬=¯³§=ª³§=£±²=®°®°£K
^sboqfppbjbkqW
`£=¢§±®±§²§¤=¢ ~¬¡°~¥£=EbkTVRF=¬£=±£°~=¨~«~§±=Ğ=°£ª§£°=¢§°£¡²£«£¬²=Ğ=³¬=¦~°¬~§±K
`£=¢§±®±§²§¤¢ ~¬¡°~¥£=¬£=¢§²=Ĩ²°£=³²§ª§±ħ=¯³£=¢~¬±=ª£=¡~¢°£=¢£±=bmf=¡¬²°£=ª£±=¡¦³²£±=¢£=¦~³²£³°K=q³²£=~³²°£
³²§ª§±~²§¬=®³°°~§²=«£²²°£=£¬=®ħ°§ª=ª~=±ħ¡³°§²ħ=¢£=ª ³²§ª§±~²£³°K
mobpbkq^qflkW
isNOMLisNOMd=£±²=³¬=±·±²Ħ«£=¢D~¬¡°~¥£=¡¬ĥ³=~¤§¬=¢ ~±±³°£°=ª~=±ħ¡³°§²ħ=¢£±®£°±¬¬£±=£¤¤£¡²³~¬²=¢£±
§¬²£°´£¬²§¬±=Ğ®°¶§«§²ħ=¢ ³¬£=¤£¬Ĩ²°£=³=¢ ³¬=£¬¡~¢°£«£¬²=¢£=®°²£=ķ=ª£=°§±¯³£=¢£=¡¦³²£=£±²=£¶§±²~¬²Kfª=£±²
¡¬¤°«£=Ğ=ª~=k°«£=b³°®ħ£¬¬£=bkTVRWOMNO=²·®£=_K̀ £=¢§±®±§²§¤=~=ħ²ħ=²£±²ħ±£ª¬=`bkqp=NSQNRWOMNPI=®³°
Ĩ²°£³²§ª§±~ ª£=¨³±¯³DĞ=O=³²§ª§±~²£³°±=±§«³ª²~¬ħ«£¬²KisNOM£±²£¬=~¡§£°=§¬¶=£²=isNOMd=£±²=£¬=~¡§£°=¥~ª´~¬§±ħK
i~= ~°°£=¢ ~¬¡°~¥£=®£³²=± §¬±²~ªª£°=±³°=¢£±=£¬¡~¢°£«£¬²±=¢£=®°²£=³=¤£¬Ĩ²°£=¢ ³¬£=ª~°¥£³°==~ªª~¬²=¢£=SP=¡«=Ğ=NOP
¡«K
jfpb=bk=mi^`b=bqLlr=obdi^dbpW
i §¬±²~ªª~²§¬=¢³=¢§±®±§²§¤=¢§²=Ĩ²°£=°ħ~ª§±ħ£=¡¬¤°«ħ«£¬²=~³¶=°£¡««~¬¢~²§¬±=¢£=ª~=¬²§¡£=¢ §¬±²~ªª~²§¬=¢£=¡£
¢§±®±§²§¤K
i~=±ħ¡³°§²ħ=¢£=ª ³²§ª§±~²£³°¢ħ®£¬¢=¢£=ª £¤¤§¡~¡§²ħ=¢ §¬±²~ªª~²§¬=¢³=¢§±®±§²§¤K
p³§´°£=ħ²~®£=®~°=ħ²~®£=ª£±=§¬±²°³¡²§¬±=£²=ª£±=°£¡««~¬¢~²§¬±=¢³=¤~ °§¯³~¬²=~¤§¬=¢£=¥~°~¬²§°=³¬£=§¬±²~ªª~²§¬
¡°°£¡²£K
r²§ª§±£°=¢£±=³²§ª±=~¢ħ¯³~²±=~³¶=®ħ°~²§¬±=¢ħ¡°§²£±=£²=¬ £¬¢««~¥£~¬²=®~±=ª£¢§±®±§²§¤K
`¦§±§°=³¬£=±²°³¡²³°£=¢ ~¡¡³£§ª=±³¤¤§±~««£¬²=°ħ±§±²~¬²£I«§¬§«³«NP©kKi ³²§ª§±~²£³°=¢§²=± ~±±³°£°=¯³£=ª£±
«~²ħ°§~³¶=¢£±³®®°²=¢~¬±=ª£±¯³£ª±=ª£±=¢§±®±§²§¤±=¢ ~¬¡°~¥£=±²°³¡²³°£ª±=±¬²=¤§¶ħ±=±¬²=~¢~®²ħ±=®³°=¡£²²£=¡¬²°~§¬²£K
^sboqfppbjbkqW
i£=®§¬²=¢£=¤§¶~²§¬=¢§²=Ĩ²°£=±§²³ħ=~³J¢£±±³±=¢£=ªD³²§ª§±~²£³°=£²=ª£=²°~´~§ª=¢§²=Ĩ²°£=£¤¤£¡²³ħ=¢£=«~¬§Ħ°£=Ğ=°ħ¢³§°£=Ğ=ª~
¤§±=ª£=°§±¯³£=¢£=¡¦³²£±=£²=ª~=¢§±²~¬¡£=¢£=¡¦³²£K=i£=®§¬²=¢£=¤§¶~²§¬=¢§²=~´§°=³¬£=°ħ±§±²~¬¡£=«§¬§«~ª£=¢£NP©k±£ª¬
bkTVRC=`bkqp=NSQNRWOMNPK
ob`ljj^ka^qflkpW
m³°=¢£±=°~§±¬±=¢£=±ħ¡³°§²ħ=£²=~´~¬²=¡¦~¯³£=³²§ª§±~²§¬I=´ħ°§¤§£°=W
J̄ ³£=ª ~¬¡°~¥£=±§²=¡¬¤°«£=~³¶°£¡««~¬¢~²§¬±
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J̄ ³£=ª §¬±²~ªª~²§¬=¢£=¡£=¢£°¬§£°=~§²=ħ²ħ=°ħ~ª§±ħ£=¡°°£¡²£«£¬²
J̄ ³£=ª£=a=¢D~¡¡°¡¦~¥£=±§²=¡°°£¡²£«£¬²®±§²§¬¬ħ
J̄ ³£=ª£=¢§±®±§²§¤=¬£=¡«®°²£=®~±=¢£=²°~¡£=¢£=¡°°±§¬
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